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omss 1113-mw = TYT NTOIN = MY 406 +



N2¥M PN 27P2 INN NYNN 1IWD 1IR-NN SMINY N2 NI D12 Innwn op MmNy = 7Y 440 +

077197 1086- TV = 27 Y2 TIT = (12-13 /10 N DNINVY)...N2YN) NIND OPDN TIT-DN Mim-mAI
(170 /RONMWY) =My 2 DNV
mw4o M7
-(480 +) D"MAY 1039- MV = WTPNN 133 mw40 v
v 17 oyan
my 3 DAN
mY4l  NON
MV 25 VOV
mvy 8 oM
mY 1 IR
ONY =My 6 +
MY 40 NI
IV 29 7NN
WNP-12 DYDY 29 = 7PNYD 14 MY = YY) TIN = MY 52 1Ny
mv 16 ony
mw1é NN
INN MOYN MIN = 1PPIND 14 MY = MY 29 31PN
MY 55 nwm
mY 2 PN
MY 18 1MYUN’
... M2 ONNEN NN 190 199N 19Y-DY DITIN 12D IMPIN MMN = (8 72572 D¥IIN) = DM 646~ MY = IMWUND 18 MV = mY 440 +
N0 MMY NIV NI 1IN NIDD TIDY = NNV JaR NO> UIPNN 13N = D/MaY 611- MW = MY 35 +
LAM2YN NZNNA YINYNN MD9ND D2-729 YT MODN-TY) D19 7219 Y10 M2-92 + I¥NYDA + TTIN DN + I¥N)TI)
..O80N) DYTYIN TYIND 02 = MY 2500 + i YIpn A NN = W\’le ORY MY = D/MAY 541- MW = MY 70 +
MDY 1959 = MY 11+ IR YTINAM = YN IPTONTONORD 15 = 1948 TOW = MY 2489 +
MY 38 = (PYNM) APY 2219 NTINT AP = XN 20 = FTR WTINT P OYNRN VAVN YN = 09N = **1986 MW = MY 38 +

INIW NN ANP = ...NTD-DD OR-TY--MVY MYy DYV = (14 12 ©117) = N7
1900 751N Oy P29 PHYs = oY 030 = 2a9n = 33 ) DYI9Y 130?99 = 1994 MV = MV 2640 +
NIV MY’ DNYAN DIYY DIV ... NP MNP 72V WY’ NOW 1N PINI THyn N)n3 Nk = 2020 MY = MY 26 +
TN YTINA Y = X102 20 = YPNY NP = bm\w np‘mb (ONM) 2PY 1012 NINIT 2 = BINS = 2024 THY = my 4+

DN DTNRA P N9 NI TY PHNND DINNI IRIY TNT NN YW 199N 1D NMIND ¥ NDINY TN PN
n )}V i) Tr:m:b VYT NND P9 AWAN . NXONN DONN 2NN OOWTN MNDW NND RY» ONX D) DXNYND PHINY
76-2 99N MYANXN 76 1PN TNYN DV 129N 1IVIP 1991 NIWAXN 4 NPND N2 NNOV WIPNI TNy 1917

APY? 2999 SV D0NI NAPNN NYP DY MY

1N 2PTNY = (14 v oy NIND OPD NID XD DXINID NINYI NHNR ,OINN)
. DYD DNHN PINY 12T-NX NMNNY ...)9%0 MY 90 Y 19vWa
M NN NND OV XIND-DD-DY gInY MDY NN = N MIN LN

(9 71 110%) ...‘th ”2\')1"‘"'\2‘4

2P T2 DNMTR DM SNIAT-IYUN NIN-NNNRD MNP NN IMIN-ND

093 771 07°2Y THR NXANT--0NY 00N 12 DIRND SRIY? N1

AN NNN NIYH NIN? NN ONI--INIY? INTIN-DY M) NI2 02 NN

AN DY DY) YUY D202 NIND D12 NI-ON YNI2T INI2Y-YUNI SNNIP

(17-19 /09 SN 0 INVYY

(26 19 5xpIY) +.. DN NN OIY N2 OYY 592 DY *N1I)

Y MNDN 1D NN MIVND MNTPNN MW NNAD SYNRND MNN DY INJIDA NIIIINND 12D MNN)
NIN 0-2 NIV NPT D NNOONN MONA [132]=[1v1] DV IMPN NN DN [312]=[T1PY] .MYNNRN NWVO MM
YN = (10-11 'x nonp) = DIN DY IMIIN) NN TI2 )ITINN OTRN DY MNNIT NN NXR PTIRD NIINN Y
5W IMIINY 2PY? 9% SV INDON P [132]=[TWP] TV 157 503 139 ...0UNAY 19T PN OO .09 1D
SN

MIYND VIAVN 1D NP

!

|
~ ey
http: //www.tora.us.fm/tnk1/sofrim/rami/yx-4048.html




